



28/08/2006 01:07
 Urgent
 Return Receipt

To: 香港稅務局 <taxinfo@ird.gov.hk>
<micuser@edlb.gov.hk>
民政事務局 <hab1@hab.gov.hk>
環保促進會 <info@greencouncil.org>
稅務上訴委員會 <bor@fstb.gov.hk>
審計署 <enquiry@aud.gov.hk>
社會福利署 <swdenq@swd.gov.hk>
職工會- 李卓人議員 <webmaster@hkctu.org.hk>
立法局秘書處 香港特別行政區 <pi@legco.gov.hk>
工聯會 陳婉嫻議員 <info@ftu.org.hk>
<info@fstb.gov.hk>
財政司 <fso@fso.gov.hk>
環境運輸及工務局 <etwbenq@etwb.gov.hk>
勞工處 <enquiry@labour.gov.hk>
前線 劉慧卿議員 <elau@hknet.com>
公民黨 余若薇議員 <contact@civicparty.hk>
民主黨 鄭家富議員 <chengkarfoo@dphk.org>
行政長官辦公室 <ceo@ceo.gov.hk>
旅遊事務署 <tcenq@edlb.gov.hk>
商品服務稅_諮詢署 <taxreform@fstb.gov.hk>

cc:

Subject: 硬收銷售稅的禍患

敬啓者：

兩年前多，香港請求大陸不要實行雙Y橋的來往珠海、澳門和香港跨珠海橋，但是中國內地政府很需要內地的廉價和經濟的運輸，如內地機場和港口，無可口非，中國會在香港立法商品及服務稅後，踏實雙Y過珠江橋，並把香港內部事務的需要，不再干預，使香港邊緣化來。雖然已經有本港政府官員，開始與內地探討單「Y」跨珠海橋設計和興建時間表，但是總見得，行銷售稅會是拆去香港的經濟融資和經濟發展的雙翼，香港經濟不能振翅高飛！香港經濟只會虧本到深淵！！

<?xml:namespace prefix = o ns = "urn:schemas-microsoft-com:office:office" />
此外，香港內部的我們政府，不能把經濟搞好，因為內地的入口加工再轉口，其成份包括運輸、電力和薪金，樣樣都要收銷售稅，是趕絕香港人的經濟，還有機器和儀器折舊，會使問題變得複雜，如變賣一部舊汽車，或用餘有價值變換一個微少代價，而換一部新型的印刷機，那麼，應怎樣來入賬呢-

在基本和低下階層中，以為可以用回饋市民辦法，可以幫助市民接納的心理，但是，曾經是香港經濟十分困難時，卻可以出賣基本和低下階層中的有需要的人士，減去社會福利開支，現在經濟好轉，卻沒有回饋市民，現在只懂得另起爐灶，要求更多收入的、有彈性的收取稅收，說可以更多些開支。回顧歷史，香港在二零零零年開始的財政預算報告後，又是說「慷慨解囊」，維持了兩年，結果「沙士病」大大傳染過後，有五十萬香港市民在香港島完全上街，對香港政府大大不信任，抗議經濟低落，並把當時的基本法二十三

條的立法，也一起趕絕，連首位行政長官董建華先生，過了不久的時間，自愧下馬，自動辭職。這次是另外一次壞經歷的翻版，往往談歷史，憶如昨天剛剛發生一樣。

如果政府要求一定要收的話，不能收所有全港的服務稅，這包括全香港的商品，全港本地商品，在香港生產，如果在本港收商品稅時，也要立服務稅，他們商品有關的服務的開支和盈利都要無限地被政府侵去所有資源，不能先投資少部份，不可以計算毛利，毛利計算不到，還要再度付錢有關原料和人工、運輸的開支所有服務銷售稅開支，才有人少少的買他的產品，虧本無歸，所有市場和生產者被逼放棄家業和生意，整個本土經濟將會毀滅。

外商、外資見到香港本地投資環境太差，無利可圖，或是以劣的產品賺去我們心血的金錢，而使全香港市場敗壞，真正做生意的，亦離開和放棄香港本土市場。

本人認為，香港是透過專才的服務業，與中國內地的已經發展的城市們，一比較長短，如果本身連唯一長處，都被克制，香港沒有前途了。

爲了香港的經濟危機，我建議只能最多收商品的最後買賣一次性的零售銷售稅，不能計算裝設需要的服務和工序，不能把零件分拆計算，一群元件當一個貨品，除非有證明可以拆開各別賣出，或可再生產後而販賣，便應該要清楚申報，否則會被海關刑事起訴和罰款，但是，爲了保障再生產而販賣的權利，政府只有退稅，那時不能收稅，才能在最後買賣一次性的零售收商品銷售稅，所有的貨品不能在入口/出口/物流業轉口收商品稅，只會收取有關出入口稅。

而服務銷售稅，在此罷免收取。商品銷售稅，只可以以個別市場作試點，不能操之過急！

中、西醫護和藥品，醫療儀器和手術、檢查，，等等即全香港的整套醫療服務是二十世紀一種人類必需要求的求生水泡，如身體健康和病情、受傷等，每個市民都逃避不到，無論是商品和服務銷售稅，不能收取，如果低下階層在有通過此政府醫護的照顧，而不收銷售稅，是愛市民之故，可以讓病人早日接受治療，不會被人分割主流的政府公共醫療，看醫生的是基層、低下階層，而受保障；私家醫生的病人不需逃避昂貴銷售稅，不用改看政府公共醫療，有助公、私營醫療的發展和分流。所以，現在社會吹向自付營規的情況，全香港的整套醫療服務的服務銷售稅和商品銷售稅在當前我認爲，不能收取，因爲，在政府的醫療下，政府漸漸地收回醫藥成

本，本著香港的繁榮背後和穩定，不能收取全香港的整套醫療服務的商品、和服務的銷售稅，無論銷售稅是否分開的。

並且我主張全香港所有服務銷售稅不能收取；商品銷售稅，只是最後買賣一次性的零售收銷售稅，只可以以個別市場作試點。

再次多謝 各位 閣下們，聆聽我的愚見。

此致

香港特別行政區行政長官
曾蔭權先生

「商品及服務銷售稅」的資訊文件負責人

及

財政司司長：

唐英年先生

亦致

全官守行政議員們和非官守行政議員們

再次多謝 環保促進會主席代傳

梁振英先生：行政會議非官守議員召集人

多謝閣下。

多謝

官守議員們：

民政事務局局長
何志平先生J.P.
及

經濟發展及勞工局局長
葉澍-先生G.B.S.,J.P.

代傳

謝謝！

亦多謝：

財經事務及庫務局局長
馬時亨先生

稅務局局長
劉麥懿明女士，JP

稅務上訴委員會
郭慶偉先生，BBS，SC，

環境運輸工務局局長
廖秀冬女士

經濟發展及勞工局
常任秘書長（勞工）兼勞工處處長
張建宗先生

審計署署長
鄧國斌先生

社會福利署署長
鄧國威太平紳士

香港特別行政區
立法局秘書處

民主黨_立法局議員
鄭家富先生

前線_立法局議員
劉慧卿女士

公民黨_立法局議員
余若薇女士

職工盟_立法局議員
李卓人先生

工聯會__立法局議員
陳婉嫻女士

旅遊業策略小組
鄭汝樺女士

多謝各位！！！

香港市民
甘先生上

二零零六年八月二十八日